

全国 ▾

2023年 第21周/05.22-05.28 ▾

含服务费

前
一周

47523.71 万

后
一周

北京时间每天12点更新票房

总出票①
1251.9万张网售出票①
868.2万张总场次
239.5万场平均票价
37.9元

票房排名

更多指标 ▾

影片	周票房 (万)	票房占比	排片占比	上座率
速度与激情10 2023-05-17 上映	22539.78	47.4%	37.4%	4.3%
人生路不熟 2023-04-28 上映	7713.34	16.2%	14.1%	5.1%
银河护卫队3 2023-05-05 上映	5415.66	11.3%	10.1%	5.1%
长空之王 2023-04-28 上映	2804.20	5.9%	5.9%	4.7%
刀剑神域进击 篇：暮色黄昏 2023-05-26 上映	2643.71	5.5%	6.8%	4.3%
小美人鱼 2023-05-26 上映	1779.88	3.7%	3.7%	4.9%
请别相信她 2023-05-20 上映	678.60	1.4%	5.4%	1.3%
温柔壳 2023-05-26 上映	642.96	1.3%	2.1%	3.1%
余生那些年 2023-05-20 上映	350.27	0.7%	2.8%	1.8%
这么多年 2023-04-28 上映	328.39	0.6%	1.5%	2.4%

周剧集网端播映表现 (05.19-05.25)

排名	名称	播放量指数	播放市占率	播映指数	播放量	媒体热度	用户热度
1	后浪	548.5	15.80%	78.4	-	74.8	73.1
2	云襄传	488.8	12.30%	81.9	-	73.7	69
3	护心	481.5	11.50%	81.3	-	72.6	67.7
4	三分野	390.9	4.10%	75.8	-	65.8	64.8
5	平凡之路	362.6	6.00%	77.4	-	74.5	64.9
6	长月烬明	342	5.20%	75.2	-	75.7	66
7	温暖的甜蜜的	326.1	4.50%	74.9	8.1 亿	60.4	62.2
8	卧底警花	254.3	2.40%	60.9	19.9 万	66.7	50.7
9	妻子的新世界	239.1	0.60%	62.2	-	63	48.6

人工智能&企业服务

【会议】5月26日据工信微报消息，2023 中国国际大数据产业博览会在贵州省贵阳市开幕。工业和信息化部党组成员、副部长王江平出席开幕式并致辞。王江平表示，工业和信息化部将深化大数据与实体经济融合发展，扎实推进新型工业化。加强关键核心技术攻关，统筹推进产业基础再造工程和重大技术装备攻关工程，前瞻布局人工智能、web3.0、先进计算、6G 等未来产业，在新赛道上形成新竞争力。（36 氪）

【会议】5月26日消息，在2023 中关村论坛全体会议上，（1）工信部副部长徐晓兰表示，要强化产业基础再造和重大技术装备攻关，加快核心基础零部件、核心基础元器件、先进基础工艺、关键基础材料、基础软件等方面的攻关突破，集聚力量突破智能芯片、算法框架、大模型等智能产业的“根”技术，加快和提升制造业创新中心的建设布局和质量，加强新型基础设施建设，夯实产业发展底座。（中证报）

（2）华为昇腾计算业务 CTO 周斌表示，华为作为底层算力提供方，目前已经服务国内几十家大模型生产商，从底层技术来看，整体集群系统已经过大规模验证，承载 ChatGPT 或 GPT-4 的算力完全没问题。（澎湃）

（3）5月26日消息，蚂蚁集团受邀参加2023 中关村论坛展览（科博会），首次公布以关键基础软件为核心的开源完整版图，9 大核心技术全部开源，同时宣布进一步开源生僻字解决方案，助力实现更加包容平等的数字服务。据了解，目前，全球 97% 的软件开发者和 99% 的企业已使用开源软件。据介绍，蚂蚁开源聚焦于数据库、云原生、中间件等基础软件领域，积累了近 100 个社区头部开源项目、近 1600 个开源仓库、9 大核心开源项目。（36 氪）

【IBM】5月26日消息，IBM大中华区董事长兼总经理陈旭东通过近期调研指出，近60%的中国企业已经在业务中积极布局AI。99%的企业认为AI解决方案的随处构建、随处部署和运营至关重要。三分之二的企业正考虑如何利用自动化软件或工具提高效率。另外，70%的企业正考虑如何使用AI加速环境、社会、治理等方面的进程。陈旭东认为，到2030年，全能型、多模态的人工智能进一步普及，人类的生产生活将进入全新的人机协同时代。（界面）

【度小满】5月26日消息，度小满正式开源国内首个千亿级中文金融大模型——“轩辕”。轩辕大模型是在1760亿参数的Bloom大模型基础上训练而来，在金融名词理解、金融市场评论、金融数据分析和金融新闻理解等任务上，效果相较于通用大模型大幅提升。目前，轩辕模型已可以在Huggingface中申请下载，面向所有金融机构开放。（36氪）

【摩根大通】5月26日消息，CNBC报道称，摩根大通正在开发ChatGPT式软件服务，以帮助客户挑选投资标的。报道未说明其如何获得该信息。报道还援引该行的文件称，该公司本月为一款名为IndexGPT的产品申请商标注册。IndexGPT将采用“运用人工智能的云计算软件”来“分析和选择适合客户需求的证券”。（财联社）

【美国】5月24日消息，当地时间周二，拜登政府在寻求制定一项国家人工智能战略以防范错误信息和该技术的其他潜在缺点之际呼吁公众提供意见，从而在监管ChatGPT等新的人工智能工具方面又迈出一步。白宫表示，公众在标准、法规、投资、改善信任和安全实践等问题上提出的意见，将由白宫科技政策办公室用来制定战略，随着人工智能技术使用的普及，该战略将有助于指导联邦机构。（界面）

【微软】5月24日消息，微软Build年度开发者大会正式揭幕。在简要带过ChatGPT将内置Bing搜索引擎后，微软CEO纳德拉宣布，Windows的“AI时刻”来了——Windows Copilot。纳德拉通过一段演示视频“剧透”了未来人们将如何与AI一同工作。纳德拉也宣布微软正在打造通用AI插件平台，开发者为ChatGPT、必应等平台写的插件，将能拓展至整个Windows生态体系。（财联社）

【新华网】5月26日消息，新华网与中公教育签署合作协议。新华网将充分发挥自身在AI、元宇宙、数字人、AIGC等领域的技术优势，以数字媒体为核心，和中公教育共同打造教育AI“数智人”，创新“技术+内容”新型教育培训解决方案，助力中公教育打造“中公职聘”精准就业服务平台。（上证报）

游戏（元宇宙，区块链）

【B站】5月24日消息，前B站副总裁、游戏业务负责人张峰已于2022年底前离开B站，至今暂无最新履职信息。2022年11月，B站曾在内部邮件中称“张峰调任其他岗位，CEO陈睿将全权接管B站游戏业务”。（36氪）

【网易】5月24日消息，网易旗下游戏《率土之滨》和阿里灵犀互娱旗下《三国志·战略版》23日先后在微博上发表声明，公开两款游戏著作权诉讼一审结果。广州互联网法院判决认为，《三国志·战略版》系对《率土之滨》的改编，《三国志·战略版》需修改侵权内容，并向网易赔偿5000万元。（财联社）

传媒上市公司公告

【电广传媒】

5月26日晚间，公司公告称，公司拟受让申波所持有的韵洪传播3.72%的股权，交易价格确定为680万元。本次交易旨在加强对子公司的治理，股权受让完成后，电广传媒持有韵洪传播股权将由67.57%增加至71.29%，公司对韵洪传播的控制力进一步加强。

【姚记科技】

5月24日晚间，公司公告称，证监会5月24日下发关于同意姚记科技再融资注册的批复，同意公司向不特定对象发行可转换公司债券的注册申请。据公司此前发布的募集说明书(申报稿)，本次向不特定对象发行可转换公司债券拟募集资金总额为不超过5.83亿元(含5.83亿元)，扣除发行费用后，募集资金将投资于年产6亿副扑克牌生产基地建设项目。

【慈文传媒】

5月24日晚间，公司公告称，公司持股5%以上股东马中骏计划在本公告披露之日起15个交易日后的6个月内以集中竞价方式，或在本公告披露之日起3个交易日后的6个月内以大宗交易方式，减持公司股份合计不超过1179.30万股(占公司总股本的比例为2.48%)。